Όνομα: …………………………………………………….           Ημερομηνία: …./…./2005


1. Να βρεις το μέτρο των γωνιών που λείπουν: (2 Β)
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2. Στα παρακάτω γεωμετρικά σχήματα: α) να ονομάσεις τις κορυφές τους, β) να γράψεις τι είδους πολύγωνα είναι, γ) να τραβήξεις διαγώνιες από μία κορυφή και δ) να υπολογίσεις το μέτρο των γωνιών του καθενός. (3 Β)
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3. Μια πλατεία σχήματος ορθογωνίου έχει β = 64,75μ. και υ = 60μ. Να υπολογίσεις την περίμετρο και το εμβαδό της πλατείας. (3 Β)
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4. Ένα πεζοδρόμιο στρώθηκε με 36 τετράγωνες πλάκες. Αν η πλευρά της κάθε πλάκας είναι 0,6 μ., πόσα τ.μ. είναι το εμβαδό της επιφάνειας του πεζοδρομίου; (2 Β)
5. Να βρεις την περίμετρο των παρακάτω πολυγώνων: (2 Β)
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6. Ένα τρίγωνο έχει βάση 3,4 εκ. και ύψος 2,5 εκ. Πόσο είναι το εμβαδόν του; (2 Β)

[image: image5] 
7. Μια πλατεία σχήματος ορθογωνίου έχει διαστάσεις 65 μ. και 40 μ. Να σχεδιάσεις την πλατεία με κλίμακα 1 : 1.000. (3 Β)
8. Σ’ ένα οικόπεδο διαστάσεων 18 μ. και 24 μ., χτίστηκε ένα σπίτι με μήκος 12 μ. και πλάτος 9,8 μ. Πόσα τετραγωνικά μέτρα του οικοπέδου έμειναν ακάλυπτα;  (3 Β)
